接見奧運中國體育代表團 強調優異成績充分彰顯新時代中國力量



香港文匯報訊 據新華社報道,中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平20日下午在人民大會堂接見 第33屆夏季奧林匹克運動會中國體育代表團全體成員。他強調,在巴黎奧運會上,你們團結一心、頑強拚搏, 奮勇爭先、不負使命,取得我國參加夏季奧運會境外參賽歷史最好成績,實現了比賽成績和精神文明雙豐收, 為祖國和人民贏得了榮譽。他代表黨中央和國務院歡迎大家凱旋,向大家致以熱烈祝賀和誠摯慰問,並向全國 體育戰線的同志們表示親切問候。

習近平強調,中國體育代表團堅持拿道德的金牌、風格的金牌、乾淨的金牌,弘揚了體育道德風尚,贏得了 廣泛尊重認可,充分展現了新時代中國形象。賽場上,大家遵守規則、尊重對手、尊重裁判、尊重觀眾,保持 良好的賽風賽紀和文明禮儀,勝不驕、敗不餒,在競技上、道德上、風格上都拿到了金牌。

中共中央政治局常委趙樂際、王滬寧、蔡奇、李希,國家副主席韓正參加接見。

建設成就的一個縮影,充分彰顯了新時代中國力量。國運興 · 房和堅賈彻質保障,也為各領域體育人才脫賴而出創造 J 良好放長壞 境和廣泛群眾基礎。新時代新征程,以中國式現代化全面推進強國建 設、民族復興偉業,必將為我國體育事業發展提供更好條件、注入強 勁動力。我們要繼續大力發展以人民為中心的體育事業,推動全民健 身和全民健康深度融合,向着建設體育強國、健康中國的目標不斷邁

祖國和人民為你們驕傲,為你們點讚

習近平指出,中國體育代表團的優異成績,將中華體育精神和奧林匹 克精神發揚光大,讓中華民族精神和時代精神交相輝映,生動詮釋了新 時代中國精神。賽場上,大家牢記黨和人民重託,「國家榮譽永遠超過 個人」、「我的這塊金牌獻給偉大的祖國」等誓言擲地有聲,展現了祖 國至上、為國爭光的赤子情懷,展現了頑強拚搏、自強不息的必勝信 念,展現了團結協作、並肩作戰的寶貴品質,展現了中國青年一代自信 樂觀、熱情友好的陽光氣質。你們讓全世界看到了中華優秀傳統文化的 深厚積澱,看到了中國開放包容、昂揚進取的時代風貌,看到了中國人 民的志氣、鋭氣和底氣。祖國和人民為你們驕傲,為你們點讚。

勉勵奧運健兒為建設體育強國再立新功

習近平強調,中國體育代表團堅持拿道德的金牌、風格的金牌、乾淨 的金牌,弘揚了體育道德風尚,贏得了廣泛尊重認可,充分展現了新時 代中國形象。賽場上,大家遵守規則、尊重對手、尊重裁判、尊重觀 眾,保持良好的賽風賽紀和文明禮儀,勝不驕、敗不餒,在競技上、道 德上、風格上都拿到了金牌。

習近平指出,新的奧運備戰周期已經開始。希望大家戒驕戒躁、再接 再厲,提高訓練和比賽水平,揚長補短,加快人才培養,高質量做好備 戰工作。競技體育和群眾體育相輔相成,希望大家進一步提升競技體育 綜合實力,帶動全民健身、青少年體育蓬勃開展,為建設體育強國再立

王毅、劉國中、李書磊、李鴻忠、何衛東、陳武,中央和國家機關有 關部門負責同志、各省區市和新疆生產建設兵團體育部門負責同志參加 接見。



大賽過後,運動員都在忙什麼?

搖身一變成為「居家小廚神」,在社交媒體上大方分享美

直播化身冠軍「私教」,「孫教練」手把手教網友螃蟹步

回京後第一站貓咖,化身「貓奴」與萌寵親密互動,鐵血 隊長彰顯柔情一面

國羽運動員集體看演唱會:

王昶獲限量版黑膠唱片,鄭思維七夕現身GAI重慶演唱 會,黃雅瓊微博晒與周深合影

跳水運動員全紅嬋、陳藝文: 書包掛滿熊貓玩偶,一起到主題樂園遊玩

跳水運動員陳芋汐:

前往同濟大學報到準備入學事宜

興

奮

劑

題

網球女單金牌得主鄭欽文:

結束奧運會後馬不停蹄赴美訓練,參加辛辛那提公開賽

整理:香港文匯報記者 蘇雨潤

殘奧運動員出征巴黎 15歲小選手盼獲好成績

香港文匯報訊(記者 馬曉芳 北京報道)巴黎 殘奧會將於8月28日至9月8日在法國舉行,這 是中國第11次參加夏季殘奧會。中國殘奧代表團 將於8月21日分兩批啟程赴巴黎。香港文匯報記 者從20日舉行的巴黎殘奧會中國體育代表團出征 動員大會獲悉,運動員中年齡最小的是15歲的游 泳運動員朱慧,這位2008年出生的「奧運寶寶」 即將迎來人生第一個奧運征程,「很感恩運動讓 我重拾自信,有機會走上奧運賽場。」多位上屆 殘奧會金牌得主表示,感謝社會對殘疾運動員的 關注和關愛,將積極備戰、再創佳績。東京殘奧 冠軍劉翠青表示,將同領跑員並肩而戰,「他是 我的眼,我們相互成就。」

備戰三年,即將開賽,巴黎殘奧會中國體育代 表團21日從北京出發,踏上前往巴黎殘奧會的征 程。據介紹,巴黎殘奧會中國體育代表團總人數 516人,其中運動員284人,包括男運動員126 人、女運動員158人,教練員、工作人員、競賽 輔助人員232人。運動員平均年齡25.8歲,年齡 最大的是48歲的乒乓球運動員熊桂艷,年齡最小 的是15歲的游泳運動員朱慧。

領跑員:相信我就行了!

作為代表團中年齡最大的運動員,48歲熊桂艷 絕對算得上「乒乓老將」,曾在東京殘奧會乒乓 球女子TT9級單打賽和女子TT9-10級團體賽中 摘得一銀一銅。她微笑着告訴香港文匯報記者,

此次出戰巴黎殘奧會,從經驗和技巧方面有一定 優勢,但也面臨很多挑戰,「會積極備戰,希望 取得更好成績。」2008年出生的游泳運動員朱慧 來自雲南,是代表團中最小的運動員。作為「奧 運寶寶」出征巴黎殘奧會,朱慧説「開心又緊 張」。她很感恩從事游泳運動,「是游泳讓我重 拾自信,還有機會走上奧運賽場,期待巴黎殘奧 會能有好的收穫。」

在2021年舉辦的東京殘奧會T11級別女子400 米決賽中,中國選手劉翠青在領跑員徐冬林的協 助下實現成功衛冕,並創造了新的殘奧會紀錄。 而今,劉翠青與領跑員陳聖明即將出戰巴黎殘奧 會,他們並肩而立,向記者表達了合作的信心。 陳聖明拍着胸脯説「相信我就行了!」劉翠青則 微笑感嘆:「他是我的眼,我們是互相成就,希 望今年能再創輝煌。」





◆運動員中年齡 最小的是15歲 的游泳運動員朱 慧。香港文匯報 記者馬曉芳 攝

◆巴黎殘奧會中 國體育代表團出 征動員大會現 場。香港文匯報 記者馬曉芳 攝

香港文匯報訊(記者 馬曉芳 北京 或 報道) 國家體育總局副局長劉國永20 日出席巴黎殘奧會中國體育代表團出 家 征動員大會時指出,巴黎殘奧會要充 體 分做好應對各種複雜局面的準備,堅 決杜絕誤服事件發生,確保興奮劑問 育 題「零出現」。 總 局

劉國永指出,巴黎殘奧會和以往不 同,「過去我們更多的精力是在賽 場、運動員的技戰術準備。而這次還 要充分做好應對以美國為首的西方勢 力各種干擾破壞、應對各種複雜局面 的準備,這對我們代表團提出了更高 的要求。」他希望參賽運動員不畏困 難,努力拚搏,敢於挑戰和超越自 我,周密做好各項工作,圓滿完成參 賽任務,續寫殘疾人體育的新輝煌。 他鼓勵運動員專心致志打好比賽, 「做好我們自己的事,用實力贏得尊

大會現場,劉國永還特別強調了反 興奮劑工作。他指出,反興奮劑工作 事關殘疾人運動員的身心健康,事關 殘疾人體育事業的發展和國家形象, 「我們要站在講政治、講大局、講人 道的高度,重視反興奮劑工作」。他 表示,要加強短期運營,周密做好各 項工作,特別是要加強對食品、藥品 和營養品的管理,「堅決杜絕誤服事 件發生,確保興奮劑問題『零出 現』。」